



అన్నారం షరీఫ్ దర్గాలో ప్రార్థనలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్సీ నాయకులు



వేడుకల్లో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పల్లా, ఎమ్మెల్యేలు ముత్తిరెడ్డి, తాటికొండ



రావణ వధను వీక్షించేందుకు హాజరైన ప్రజలు

మంత్రి ఎర్రబెల్లి గెలుపు కోసం అన్నారం దర్గాలో ప్రార్థనలు

పాలకుర్తి, అక్టోబర్ 24 : రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖల మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు లక్ష మెజార్టీతో గెలుపొందాలని కోరుతూ బీఆర్ఎస్సీ నాయకులు మంగళవారం పర్యటించి మండలంలోని షరీఫ్ దర్గాను దర్శించి ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. కేయూ జేఎస్ వైఎస్ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్సీ జిల్లా అధ్యక్షుడు మేడారపు సుధాకర్ మాట్లాడుతూ పాలకుర్తి నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి నిరంతరం కృషి చేసిన ఎర్రబెల్లిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. పాలకుర్తి, బమ్మెర, పల్నాడి ఆధాత్మిక ప్రాంతాలుగా అభివృద్ధి చేశారని, ఊరూరా రహదారులు, ఇతర అభివృద్ధి పనులు చేశారని ఆయన వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎర్రబెల్లిని లక్ష మెజార్టీతో గెలిపించేందుకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని తెలిపారు. జలగం నాగరాజు, జోగు కృష్ణ, వంగాల అశోక్, తోకల శోభన్, నవీన్, మహేశ్, ఈశ్వర్, రవి, అంజి, అరుణ్, సురేష్, కిరణ్ పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా దుర్గామాత శోభాయాత్ర

దేవరపల్లె, అక్టోబర్ 24: దేవీ నవరాత్రోత్సవాల్లో భాగంగా మండలంలోని కడవెండిలో సంస్కార యాత్ర నేతృత్వంలో సోమవారం రాత్రి దుర్గామాత విగ్రహంతో శోభాయాత్ర నిర్వహించారు. తొమ్మిదవరోజు నిమజ్జనాన్ని పురస్కరించుకుని భారీ ఏర్పాట్లను చేశారు. ఇంటిల్లిపాది అమ్మవారికి మంగళహారతులు పట్టి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. స్థానిక సర్పంచ్ పోలిరెడ్డి బెజినారెడ్డి, ఎంపీటీసీ దుబ్బాక కవిత శోభాయాత్రలో పాల్గొనగా విద్యుత్ కాంతుల మధ్యమంగళవాయిద్యాలతో యాత్ర కొనసాగింది. చివరి రోజు సంస్కార యాత్ర అన్నదానం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపసర్పంచ్ కాశబోయిన నగోష్, బీఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు తాటిపల్లి మహేశ్, మండల అధికారి ప్రతినిధి హనుమంతు, లీనారెడ్డి, రత్నాకర్ రెడ్డి, సంస్కార యాత్ర అధ్యక్షుడు లగ్గాల ప్రణయ్, రేశపల్లి భానుచందర్, ఉమేశ్, ఉత్తప్ప రాజు, పవన్, తరుణ్, శ్రీకాంత్, అనిల్, సతీష్, శివ పాల్గొన్నారు.



దుర్గామాత శోభాయాత్రలో భక్తులు

బచ్చన్నపేటలో..

బచ్చన్నపేట : మండలంలోని ఆలింపూర్లో దుర్గామాత మండలం వద్ద మంగళవారం భక్తులు పూజలు నిర్వహించారు. రెడ్డి సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఉత్సవాల్లో భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని నిమజ్జనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చంద్రశేఖరరెడ్డి, భాస్కరరెడ్డి, రణధీరరెడ్డి, సంతోష్, రమేష్, పారుపల్లి శ్రీకాంత్, దండ్యాల శ్రీకాంత్, రమేష్ రెడ్డి, సురేంద్రరెడ్డి, కార్తీక్, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, సందీప్ రెడ్డి, ప్రవీణ్ గౌడ్, యోగేశ్వరరెడ్డి, శ్రీకాంత్, శేఖరరెడ్డి, కిశోర్ రెడ్డి, రాకేశ్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



దుర్గామాతకు పూజలు చేస్తున్న భక్తులు

జనగామ రాణాల్లో ఆయుధ పూజ

జనగామ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 24 : విజయదశమి పర్యవసానం సందర్భంగా సోమవారం జనగామ అర్బన్ పీఎస్ లో పోలీసులు ఘనంగా ఆయుధ, వాహన పూజ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అర్బన్ సీబి ఎలబోయిన శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ చెడుపై మంచి సాధించిన విజయానికి స్ఫూర్తిగా విజయదశమి పండుగ జరుపుకుంటున్నామని తెలిపారు. ప్రతి వ్యక్తి కూడా తనలో ఉన్న చెడును వదిలేసి సమాజం మంచి కొరకు జీవించాలని పేర్కొన్నారు. ప్రజలు సుఖ, శాంతి లతో వర్ధిల్లాలని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సెలు అరుణ్, శ్వేత, సుజన్, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వెల్లండలో జమ్మి పూజ చేస్తున్న ప్రజాప్రతినిధులు



జనగామ మండలం గానుగుపహాడలో దసరా వేడుకల్లో ప్రజలు

వైభవంగా విజయ దశమి

- జిల్లా వ్యాప్తంగా దసరా వేడుకలు
- బతుకమ్మకుంటలో రావణవధ
- వేలాదిగా తరలి వచ్చిన ప్రజలు
- హాజరైన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పల్లా, ఎమ్మెల్యేలు ముత్తిరెడ్డి, తాటికొండ



జనగామ మండలం శామీర్పేటలో జమ్మిపూజకు వెళ్తున్న ఎంపీపీ కలింగరాజు, స్థానికులు

జనగామ, అక్టోబర్ 24 (నమస్తే తెలంగాణ) : దసరా వేడుకలను జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రజలు వైభవంగా జరుపుకున్నారు. జనగామ పట్టణంలో విజయదశమి, శమి పూజ, ఆయుధ పూజ కార్యక్రమాలను మంగళవారం జరుపుకోగా, జిల్లాలోని మరికొన్ని చోట్ల సోమవారం నాడే పర్యవసానాన్ని జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బాణాపురం శ్రీ వెంకటేశ్వరస్వామి ఆలయం సహా పట్టణంలోని పలు ఆలయాలు, వివిధ గ్రామాల శివారు ప్రాంతాల్లో ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన జమ్మిచెట్టు వద్ద ప్రజలు పూజలు చేశారు. పాలపిట్ట దర్శనం అనంతరం ఒకరికొకరు జమ్మి ఆకు ఇచ్చిస్తున్నారు.. అల్లెబల్లె తీసుకుని పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు.

కనుల పండువగా రావణవధ..

జిల్లా కేంద్రంలోని బతుకమ్మకుంట వద్ద దసరా ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. రావణవధ వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పల్లా రాజేశ్వరరెడ్డి దంపతులు, ఆర్డీసీ చైర్మన్, స్థానిక ఎమ్మెల్యే ముత్తిరెడ్డి యాదగి రెడ్డి, రైతుబంధు సమితి చైర్మన్, స్పీషల్ ఘనీపూర్ ఎమ్మెల్యే తాటికొండ రాజయ్య, మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ పోకల జమున, ప్రజాప్రతినిధులు తొలుత దుర్గామాతను దర్శించుకొని జమ్మి చెట్టువద్ద నిర్వహించిన పూజల్లో పాల్గొన్నారు. రెండుగంటల పాటు సాగిన రావణవధ వేడుకను వేలాది మంది ప్రజలు తిలకించారు.

అందరి ఆశీర్వాదంతో అభివృద్ధి : పల్లా

నియోజకవర్గ ప్రజల ఆశీర్వాదంతో జనగామను అభివృద్ధి పథంలో తీసుకెళ్తానని, వేడుకలు నిర్వహించే బతుకమ్మకుంటతోపాటు రంగప్పవైరువు సుందరీకణ కోసం శక్తివంచన లేకుండా కృషి చేస్తానని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పల్లా రాజేశ్వరరెడ్డి అన్నారు. చెడుపై మంచి విజయం సాధించాలనే సంకల్పంతో ప్రతి ఏటా అనవాయితీగా రావణవధ నిర్వహిస్తున్నారని చెప్పారు. అమ్మ

వారి ఆశీస్సులతో అందరూ విజయాలు సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. ప్రజల ఆదరణ ఉంటే జనగామను మోడల్ నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దతానని పేర్కొన్నారు. నర్సేటలో..

నర్సేట : దసరా వేడుకలను పురస్కరించుకొని మండల కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్ లో సీబి సాయి రమణ, ఎస్సై శ్రీకాంత్ యాదవ్ ఆయుధ పూజ నిర్వహించారు.



నర్సేటలో జమ్మి పూజ చేస్తున్న ప్రజాప్రతినిధులు

చారు. నర్సేట, తరిగిపల్లె, బచ్చన్నపేట మండలాల్లో దసరా నిర్వహించుకునేందుకు పోలీస్ తరపున పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసినట్లు సీబి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కానిస్టేబుళ్లు ప్రవీణ్, రాజు, వెంకటేశ్, ధనుం

జయ్, హమీద్ పాల్గొన్నారు. మరోవైపు అన్ని గ్రామాల్లో ఆయా గ్రామాల సర్పంచ్ లు, కుల పెద్దల ఆధ్వర్యంలో గ్రామదేవతలకు పూజలు చేసి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటచేసుకోకుండా సీబి సాయి రమణ, ఎస్సై శ్రీకాంత్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో బందోబస్తు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీలు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బచ్చన్నపేటలో..

బచ్చన్నపేట : మండల కేంద్రంలో పాటు అన్ని గ్రామాల్లో ప్రజలు సోమవారం ఘనంగా దసరా వేడుకలు జరుపుకున్నారు. నూతన వస్త్రాలు ధరించి పాలపిట్టను దర్శించుకుని జమ్మిచెట్టుకు పూజలు చేశారు. బొడ్రాయి వద్దకు వెళ్లి ప్రత్యేక పూజలు చేసిన అనంతరం బురుజు వద్ద సోకాయ కొట్టి పూజలు చేశారు. బచ్చన్నపేటలో సర్పంచ్ వడ్డేపల్లి మల్లారెడ్డి, ఎంపీటీసీ సభ్యులు నల్లగొని పుష్పబాలకిషన్ గౌడ్, ఆల్వాల రాధ ఎల్లయ్య పాల్గొనగా అర్చకుడు గోపాలశర్మ ఆధ్వర్యంలో జమ్మి చెట్టుకు పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున ప్రజలు పాల్గొన్నారు. దసరా సందర్భంగా అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరుగుకుండా ఎస్సై సతీష్ ఆధ్వర్యంలో బందోబస్తు నిర్వహించారు.

జనగామ రూరల్లో..

జనగామ రూరల్ : జనగామ మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో దసరా ఉత్సవాలను ప్రజలు సోమవారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. గ్రామాల్లో శమిపూజలు నిర్వహించారు. ప్రజాప్రతినిధులు, గ్రామస్థులతో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం జమ్మిచెట్టు వద్దకు వెళ్లి దసరా వేడుకలు కొనసాగించారు. జమ్మి ఆకును ఒకరి నొకరు అందించి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



వెల్లండలో జమ్మి పూజ చేస్తున్న ప్రజాప్రతినిధులు



జనగామ మండలం గానుగుపహాడలో దసరా వేడుకల్లో ప్రజలు